

荣誉榜

看,高新区荣誉一连串

高新区2017年度多项工作获先进

公开、公平、公正、透明
高新区五龙口村
一期安置房顺利分房



本报讯 1月28日至1月29日,在高新区管委会的正确领导下,经石佛办事处正确指导和协调,五龙口村两委率领党员代表克难攻坚、众志成城、精心谋划、通过为期2个月的认真筹备,经过两天的紧张有序的工作,五龙口村一期一批安置房分房工作顺利结束。

为圆满完成本次分房工作,在石佛办事处的指导协调下,五龙口村两委坚持公开、公平、公正、透明的原则,提前运作,精心组织:一是组织安排到位。运用“四加二”工作法,三榜公示,保障了广大群众的知情权和参与度,充分征求党员群众的意见,成立领导小组,多次召开分房保障工作协调会和征求意见会议,科学制订实施方案和选房流程,统筹安排选房、分房的各项细节。二是程序规范到位。成立了五龙口村分房工作组,包括检录组、登记组、安保组、后勤组、监督组等分工协作,严格按照选房顺序,都能耐心细致地答疑解惑,对于人员密集现场做好交通疏导、安全、消防、救护等工作,设置多块大屏幕,在秦岭路上即可对整个分房过程了如指掌,场内场外公开透明,确保了分房工作公开公平、透明有序,保障群众安心、满意地选房。三是宣传引导到位。选房现场采取全程录像监控直播,让广大安置居民详细了解分房政策、分房流程等信息,有效化解群众对分房公正性的担忧。在办村两级的团结和努力下,整个分房过程井然有序,圆满成功,得到五龙口群众的高度认可和赞同。

五龙口村两委干部、村民代表、党员积极分子、石佛办事处全体工作人员等500余人在冰天雪地、寒风凛冽中坚守奋战两昼夜。面对在寒风中维持秩序的工作人员,前来分房的群众多次表达敬意,一名70多岁的老大爷连声对工作人员说:“谢谢你们,谢谢你们,你们辛苦了!”

本次分房的成功,为石佛办事处安置房分配工作积累的宝贵经验,也再次证明了石佛办、村两级队伍是一支能打硬仗,敢打硬仗的良好队伍。石佛办事处将以此次分房为契机,凝心聚力,总结经验,不断致力于辖区群众住房条件改善和配套设施建设工作,推进辖区群众尽早顺利回迁,为建设和谐有序开放包容的新石佛做贡献。记者 孙庆辉

高新区喜获2017年度“爱国卫生杯”银杯

本报讯 2017年,市政府结合迎接国家卫生城市复审工作,以巩固提升国家卫生城市创建成果为重点,在全市范围内开展了“爱国卫生杯”竞赛活动。郑州高新区被市政府授予了“爱国卫生杯”银杯。

据悉,高新区始终坚持“高度重视,精心部署,充实内容,务求实效”的原则,以“双迎攻坚”和城乡环境卫生全城清洁行动为主要抓手,全区人民上下一致,齐心协力,积极开展爱国卫生工作;在城乡环境整治、市容环境卫生提升、健康教育、控烟及病媒生物防制工

作等方面取得了显著成效,为郑州市国家卫生城市复审顺利通过做出了贡献,被市政府授予了“爱国卫生杯”银杯。

此次获得“爱国卫生杯”银杯,是市政府对高新区爱国卫生工作的充分认可,也是高新区抓好爱国卫生工作再创新高的前进动力。下一步,高新区将再接再厉继续加大对爱国卫生工作的宣传和整治力度,突出重点,狠抓薄弱环节不放松,严格对照标准,以解决问题为导向,切实巩固和保持好国家卫生城市创建成果。记者 孙庆辉

高新区市政局、行政执法局双获表彰

本报讯 1月31日下午,在2018年郑州市城市管理工作会议上,高新区市政局、高新区行政执法局分获多项荣誉。区市政局获得黑臭水体整治和垃圾分类先进单位荣誉称号,3人获得单项业务市政设施管理养护先进个人和停车场建设管理先进个人荣誉称号;高新区行政执法局获得了全州市城市管理行政执法、建筑垃圾处置管理、养犬管理、数字化城市管理四项先进

单位名称,区行政执法局化工路中队获得城市管理行政执法先进中队称号;吴即发、乔国显、荆文强等10人分别获得单项业务先进个人称号。

面对荣誉,区市政局与区行政执法局有关负责人表示,他们将不骄不躁、再接再厉,不断增强工作主动性和积极性,改善工作作风、为郑州国家中心城市建设和自主创新示范区建设贡献力量。记者 孙庆辉

高新区管委会经济发展局荣获“市重大项目建设先进集体”

本报讯 1月30日上午,市政府2018年重点项目建设会议召开,会议总结了2017年省市重点项目建设情况,表彰了先进集体和先进个人,动员部署了2018年重点工作。郑州高新区管委会经济发展局荣获市重大项目建设先进集体称号,同时,高新区冯禄连续3次荣获郑州市重大项目建设先进个人称号。

2017年是高新区全面推进国家自主创新示范区建设的起步之年,也是高新

区提升示范区建设发展水平和综合实力的关键之年。经济发展局按照“四总一方针一方法一机制”的工作要求,紧扣“新型城镇化建设、产业发展、开放创新、生态建设”四项重点工作,全力以赴抓重点项目建设,持续增强示范区主导产业发展后劲。在全市重点项目综合考评中,市重点项目建设综合考核、省市重点新开工、开工项目年度投资总额三项指标全市第一。记者 孙庆辉

高新区枫杨办事处喜获全市“爱国卫生杯”铜杯

本报讯 在近日举行的全市“爱国卫生杯”竞赛活动评比中,枫杨办事处夺得2017年度“爱国卫生杯”铜杯荣誉。

据介绍,自全市开展“双迎攻坚”工作以来,枫杨办事处高度重视此项工作,坚持重在持续、重在为民,

先后召开“双迎攻坚”推进会37次,开展全城“清洁行动”40余次,积极探索除害防病长效机制,不断强化城乡环境卫生综合整治,积极开展全民健康教育,有力促进了人民群众健康卫生水平的提升。记者 孙庆辉

枫杨办事处荣获全国生育状况抽样调查省级优秀单位

本报讯 枫杨办事处喜获2017年计划生育工作全国生育状况抽样调查省级优秀单位。这是记者昨日从高新区枫杨办事处获悉的消息。

据了解,全国生育状况抽样调查是2017年国家卫生计生委工作要点,是加强出生人口监测和形势分析的一项基础性工作,是实施好全面两孩政策、改革完善计划生育服务管理的一项重要配套工程。此次抽样调查工作从2017年4月~9月进行,共分为三个阶段,从上至下向基层逐步实施。枫杨办事处的万丰慧城社区和荣邦城社区被抽选为高新区的调查对象,在社区计生专干配合下,枫杨

计生办调查员共实地走访了40名抽样调查对象。调查工作方式采用智能手机面访系统进行现场调查和数据录入,并通过该系统对调查进度和数据进行实时监控。调查员顶着烈日冒着酷暑,放弃周末和晚上休息时间,连续奋战20个日夜后,提前完成40份个人问卷和2个社区问卷,率先完成2017年全国生育状况抽样调查工作。

枫杨计生办相关负责人说,今后计生办会继续努力,发扬成绩,再接再厉,不断提升能力水平,努力开创计划生育工作发展新局面,为全面建成小康、让高新更加出彩创造良好人口环境做出新的贡献。记者 孙庆辉

